

**Třídní schůzky 27. a 28. 4. 2022 od 16:00 hod. na všech pracovištích,
Konzultační hodiny – následně na třídách**

Přivítání, poděkování za dosavadní spolupráci a podporu rodičů

Minuta ticha za zmařené životy dětí na Ukrajině

Všestranný rozvoj dětí - vzor dospělých, smysl, podnětné prostředí, společné působení na děti, dobré **VZTAHY**, vstřícná spolupráce, komunikace, respekt, úcta, RADOŠT, humor...**dodržování pravidel** (dodržujeme časy příchoďů a odchodů, neurážíme se ani v Naše MŠ, nedáváme dětem žádné jídlo do šatny, dostatek oblečení v šatně, zdravá oslava narozenin – např. ovocný špíz, přezůvky do třídy- Ne crocs file:///C:/Users/PC_Reditelka_1/Downloads/Skolni-rad-1.9.2021.pdf)

Vzdělání pro všechny – ROVNÉ PŘÍLEŽITOSTI



Maslowova pyramida potřeb

„Před nikým se neponižuj, před nikým se nepovyšuj.“

„Co nechceš, aby ostatní dělali tobě, nedělej ty jim.“

Dokumenty - viz **webové stránky** – <https://www.msslunicko.eu/dokumenty/>
Desatero pro rodiče předškolního věku + Konkretizované očekávané výstupy
tzv. **KOVY** a **ŠVP** „Spolu na cestě životem“
<https://www.msslunicko.eu/dokumenty/skolni-rok-2021-2022/> , do emailu
zápis třídní schůzky + **Kodex MŠ Sluníčko Sulice + Předškolák v bodech a zjišťování školní zralosti podle Jiráska** – vyhodnocení na Konzultačních
hodinách po TS, **OŠD** – kopie rozhodnutí ze ZŠ.

INFORMACE PRO RODIČE - Nástěnka třídy na webu (básně, písně, info o proběhlých vzděláv. aktivitách na třídě) + Fotogalerie, FB MŠ Sluníčko Sulice + nástěnky v šatnách dětí – pravidelné informace o Třídním vzdělávacím programu, o metodách a formách práce s dětmi, (info o všech na str. 23-24 v **ŠVP** „Spolu na cestě životem“) + Téma týdne, kompetence, cíle vzdělávání

Diagnostika dětí (u třídních učitelek) – s využitím KOMPETENCÍ (k učení, k řešení problémů, komunikativní, sociální a personální, činností a občanské) a KOVŮ, plánování rozvoje dětí vzhledem k diagnostice v TVP (spr. mířená nabídka činností)

AKCE - Škola v přírodě – doprovod, kapesné – 200,-Kč v drobných v peněžence, **Zahradní slavnost** – 16. 6. od 15:15 hod. na hřišti na Hlubočince – pod školkou

Digitální gramotnost – podpořeno státem 134.400,- Kč

Jak má digitální učební pomůcka fungovat:

- a) Je to učební pomůcka, která pořizuje nebo zpracovává digitální data.
- b) Je to učební pomůcka, která podporuje aktivní přístup žáka k učení: umožňuje žákovi objevovat, tvořit, experimentovat, řešit problémy, bádát, řešit projekty, spolupracovat ve skupině.
- c) Je to učební pomůcka, která přispívá k naplňování školního vzdělávacího programu a rozvoji digitálních kompetencí, digitální gramotnosti či informatického myšlení.
- d) Je to učební pomůcka, kterou využívají zejména žáci a pro potřeby vzdělávání žáků jej mohou využívat i učitelé.

Zápis do MŠ – ZŘIZOVATEL SCHVALUJE 3. 5., 4. 5. BUDE TERMÍN A KRITÉRIA VYVĚŠENA na webu v záložce ZÁPIS

Sponzoři – PODĚKOVÁNÍ VŠEM!!!!

Výzva rodičům k zapojení do vzdělávacího procesu školky 😊 zajímavé povolání, četba dětem, návštěva díly atd. 😊

Děkujeme za pozornost!